

携手同心 共赴新征程

厦门市海外联谊会、香港厦门联谊总会共同举办学习党的二十大精神分享会

为精准把握党的二十大精神精髓要义和丰富内涵,11月5日,厦门市海外联谊会、香港厦门联谊总会在港共同举办学习党的二十大精神分享会,邀请与会人员畅谈心得体会,探讨如何令香港更好地发挥自身优势和特点,积极融入国家发展大局。厦门市海外联谊会副会长林龙安、杨毅融、李冠华,名誉会长王钦贤,常务理事李毅立、陈志炜、施俊侨等海联会会员及香港厦门联谊总会各属会副秘书长、部门主任等45人出席此次分享会。大家一致认为,习近平总书记所作的党的二十大精神报告为香港的发展进一步指明了方向,香港同胞深受鼓舞、对香港的美

好前景充满信心。
林永佳、吴菁兰、郭纯恬、吴腾、林荣体、余亚美、刘守峰、苏文峰、吴丽凤、方平、彭小燕、陈志灼、陈玉玲、王玉笛、高武堆、梁雁、蔡俊杰、黄翠红、周杰和周致人等海联会、厦联会会员代表亦在会上踊跃发言。分享会现场气氛热烈,展现了满满的正能量和浓浓的爱国情怀。香港是国际大都会,背靠祖国,联通世界,有着得天独厚的区位优势;港人有着与生俱来的坚毅不屈的狮子山精神,是中国改革开放伟大成就的重要参与者。大家纷纷表示将用实际行动诠释新一代“香港精神”,携手同心,报效祖国,共赴伟大新征程。



全国人大代表、厦门市海外联谊会副会长、香港厦门联谊总会永远荣誉会长林龙安:党的二十大精神规划了中国式现代化高质量发展的宏伟蓝图,提出了一系列新思路、新战略、新举措,吹响了中华民族伟大复兴的号角。香港搭乘上国家发展的顺风车,经济发展将会升级换代,港人的民生忧难问题将会得到更好的解决,港人幸福感将大大提升。香港是振兴中华伟大事业的参与者,也是中国强起来的受益者。融入国家发展大局,将帮助香港成为科研的新兴基地,通过人才集聚效应,吸引到世界一流的人才,更好地发展科研事业。

厦门市海外联谊会副会长、香港厦门联谊总会理事长、厦门市政协常委杨毅融:对党的二十大精神有四点非常深刻的感受:一是深感震撼,报告以《高举中国特色社会主义伟大旗帜为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》为题,吹响了以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的号角,主题鲜明,重点突出,催人奋进。二是深受洗礼,中国共产党以

“为中国人民谋幸福,为中华民族谋复兴,为人类谋进步,为世界谋大同”为己任,这份胸怀天下的使命担当,令人深受教育,无比敬佩。三是深受鼓舞,报告中强调前进道路上必须牢牢把握“五个坚持”的重大原则,为全面建设社会主义现代化国家、全面实现中华民族伟大复兴的伟大复兴指明了路径,令人心潮澎湃、十分振奋。四是深感责任重大,身为港区政协委员和爱国爱港社团负责人,深感肩负使命,任重道远。未来的工作中,我们应该携手同心,竭力为国家发挥所长,积极融入国家发展大局,在新时代新征程上,讲好中国故事,说好香港故事,同心共圆中国梦。

厦门市海外联谊会副会长、香港厦门联谊总会监事长、厦门市政协常委李冠华:习近平总书记的报告高屋建瓴、视野宏阔、思想深邃、内涵丰富,回应了众多民生期盼,提出了建设中国式现代化的宏图大计,我们完全拥护和支持。未来,香港厦门联谊总会将开展一系列活动,学习宣讲贯彻党的二十大精神会议精神,将以党的

二十大所提出的方针为指引,深刻领悟“三个务必”和“五个牢牢把握”,把学习成果转化为厦联会的工作成效,凝聚共识,满怀豪情,勇于担当,为实现第二个百年目标而努力奋斗。“太平山上风光依旧,香江水奔流不息”,香港的明天一定更美好!

厦门市海外联谊会名誉会长、香港厦门联谊总会副理事长王钦贤:习近平总书记的讲话非常贴心,表明了习近平总书记对香港事务的牵挂和了解。香港回归25周年,“一国两制”取得了举世公认的成功。我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托,用实际行动表达对祖国的爱,为香港创造更好的明天。

厦门市海外联谊会常务理事、香港厦门联谊总会副理事长兼秘书长、厦门市政协常委李毅立:习近平总书记在党的二十大报告中指出:青年强,则国家强。党的十八大以来,中央出台一系列惠港措施,为香港青年施展才华提供了广阔舞台,香港迎来了由治及兴的新局面。香港厦门联

谊总会作为“爱国爱港”的社团组织,旨在凝聚社会上爱国爱港力量,维护香港繁荣稳定,支持香港特区政府依法施政,加强厦港两地交流,促进海内外青年交流合作等。香港厦门联谊总会辖下的青年交流促进会更是汇聚了许多青年领袖和各专业界的优秀人才,其成员中不乏许多学有所成的青年,他们都有很深的个人学习理解、分析判断以及沟通协作能力。未来希望厦联青促会能够以更创新、更包容的形式,在更广的角度上,帮助并培养一批有理想、有爱心的青年及品学兼优的学生,帮助他们实现梦想,发挥价值。

厦门市海外联谊会常务理事、香港厦门联谊总会副理事长、厦门市政协原委员陈志炜:习近平总书记反复强调,一定要牢记“国之大事”,为人民事业贡献自己的全部智慧和力量。“必须坚持人民至上”“江山就是人民,人民就是江山”“为民造福是立党为公、执政为民的本质要求”……党的二十大报告中,“人民”是贯穿始终的一条

主线。体现了党对人民高度负责,致力于为推动国家发展进步而奉献,中国共产党和中国人民之间是一种互相依靠、紧密结合的“共生关系”。

厦门市海外联谊会常务理事、香港厦门联谊总会副理事长、厦门市政协常委施俊侨:党的二十大精神为我们的下一步工作指明了方向,今后的工作中,要以党的二十大精神为指引,加快国家战略急需的关键核心技术突破。我们将以习近平总书记的重要讲话精神为指引,加快关键基础材料领域的“卡脖子”技术的攻关,加快实现高水平科技自立自强,牢记习近平总书记殷殷嘱托,心怀“国之大事”,勇于担当,以一往无前的奋斗姿态和永不懈怠的精神状态,以科技报国的决心、自立自强的信心、矢志不渝的恒心,努力为全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴作出新的更大贡献。

(厦门市统战联络处、香港厦门联谊总会 供稿)

菲律宾厦门联谊会、菲律宾厦门商会举办学习党的二十大精神座谈会暨常务理事会议

11月5日,菲律宾厦门联谊会、菲律宾厦门商会在马尼拉举办学习党的二十大精神座谈会暨常务理事会议,多位领导同仁出席会议。

会上,菲律宾厦门联谊会/商会会长黄国杰作学习党的二十大精神动员报告。黄国杰说:“举

世瞩目的中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开,习近平总书记在大会上作主题为《高举中国特色社会主义伟大旗帜 为全面建设社会主义现代化国家而团结奋斗》的报告。今天我们菲律宾厦门联谊会、菲律宾厦门商会在这里学习宣传贯彻中国

共产党二十大精神,就必须把这种激人奋进的精神转化为动力,继续发挥我们旅菲华侨华人桥梁与纽带的作用,进一步传播和弘扬海外中华优秀传统文化,推动菲律宾与厦门各地的交流合作,为中菲两国文化、经济交流牵线搭桥,为

促进两国友谊尽心出力。让我们携手并进,一起向未来,为早日实现中华民族伟大复兴的中国梦而作出贡献。”

黄国杰表示,习近平总书记的报告,深刻阐释了新时代坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题,描绘了全面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴的宏伟蓝图。学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一个时期全党全国的首要政治任务,事关党和国家事业继往开来、中国特色社会主义前途命运、中华民族伟大复兴,对于动员全党全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚定道路自信、理论自信、制度自信、文化自信,为全

面建设社会主义现代化国家、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗,具有重大现实意义和深远历史意义。

座谈会由菲律宾厦门联谊会/商会秘书长蔡臻蔚主持。蔡臻蔚宣读了习近平总书记10月16日在中国共产党第二十次全国代表大会上的报告精要,并邀请名誉会长曾荣权、执行副会长戴国安、副会长柯清淡发言,他们对党的二十大精神作出了精彩解读,同时也为大家分享了自己的深刻体会。大家共同祝贺中国共产党第二十次全国代表大会胜利召开,并一致表示党的二十大精神激人奋进,大家要共同为实现第二个百年奋斗目标而努力。

(来源:菲律宾厦门联谊会、菲律宾厦门商会)

